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bnuu - TypHUp ana 7 (1)knacca

1) CKOJIBKO TTOTYYUTCS €C/TU Pa3ie/TUTh ITOJICOTHU Ha
TIOJIOBUHY ¢

(50:1/2=100)

2) /laHbI YKCIA 0,1,2,...,9. YTO OOJIBIIIE: KX CYMMa WJTH UX
MpoOUu3BeeHue ?

(cymMMa=45 OoJbliie TPOU3BeIeHHUI=0)

3) Kakue Tpu 4nciia, eciiv ux CI0KUTh WM YMHOXHTD, JAIOT
OLUH Y TOT YX€ Pe3y/lIbTaT?

(1,2,3)
4) Komy nmpuHamiexXuT BeicKasbiBaHHe «MaTeMaTHKa-1lapuiia
BCeX HayK, a apuPpMeTHUKa-IIapHIla MATEMATHKI» ?

(Matematuk Kapn ®pugpux ayce)

5) Eciut mBa meTyxa 3aKpudvaT M30 BCEX CHJI, TO YeI0BEK
nipocHeTcst. CKOIBKO TTETYXOB TO/DKHBI 3aKPHUYATh, YTOOBI
MPOCHY/IXCH 4 Ye/IOBeKa?

(2 meryxa)



bnuu - TypHUp ansa 7 (2) knacca

1) [IpaBUIBHO /1K IPUMEHSATH Ha3BaHUE «apabCcKue
U@ PbI» I HAILIMX COBPEMEHHBIX PP ?

(HeT, u300peTeHsl B MHaMN, a B EBpoIre
pacIpocTpaHeHbl apabaMm)

2) Tpoiika so1miazei mpockakasia 30 KM. CKOJIBKO
KHJIOMETPOB MPOo0eXKasia KayKaast I0IIaIb ?

(30KM.)

3) YUto 6onbme!1/1)mp!;7

4) HasoBute 2 T4, OCTh KOTOPBIX paBHA HX
cymme?

(10 1 0)

5) Kakoii 3HaK He0OXOAUMO MOCTABUTH MEXY 2 U 3
TaK, YTOOBI TTOTYYHJIOCH YHCJIO OOJIbIIe 2 Y MeHblIle 37

()



bnuu - TypHup ansa 8 (1)knacca

1) KoMy nnpuHaaiexxar cioBa: «B reomeTpuu HeT 0coObIX
myTe Ajis napei!». B cBA3u ¢ yeM oHU OBLTU CKa3aHbI !

(Yuensrit EBkng ckasan [Ironemero, cipocuBiiemy: «Het
JIU B TeOMEeTPUH OoJiee KPaTKOro IyTH, YeM ero Hadasio ?»

2) YUto TshKelee: KWIOTPAaMM I'PUBEHHUKOB WJTH
ITOJIKUJIOTPaMMa ABYTPUBEHHUKOB?

(=)
3) B kapmaHax feHer nopoBHy. Ec/y 13 1 mepenoyxuTs B

gpyron 3 py06Jisi, Ha CKOJIBKO PybJield BO BTOPOM CTaHET
OJIbIIIE?

(Ha 6 py0iiein)

4) HasoBwuTe 2 yncia, cyMMa KOTOPBIX PaBHA HX
IIPOU3BEJEHUIO ¢

(2u2)

5) He mpoun3Bo/st HUKaKO# 3alUCH, YBETUIUTH YUCIO 86
Ha 127

(rTepeBepHYTH, MOTYYUTh 98)



bnuvy - TypHUp onga 8 (2) knacca

1) B cembe 5 cbIHOBEM, KaXKIbIi MeeT 1 cecTpy. CKOTbKO
nereil B ceMbe?

(6)
2)4YTto 0603HaYaeT CI0BO TPaMeIys M OTKY/a MOSIBUIOCH?
['pedeckoe; CTOMHK, 00€AE€HHBII CTOJI, Tparesa —Tparne3Hast

3) Kakoii nmdpoii 3akaHIYMBaeTCs IPOU3BeeHEe BCeX
quceJs OT 7 A0 817

(o)

4) Kakoe camoe 60/1bI110€ YMC/I0 MOXKHO BBIPA3UTh TPEMSI
TPOUKAMMU ¢

5) 2 OTILIA U 2 ChbIHA Pa3/e/IvIni MeXIy coO0M 3 aneabCHHa,
KaK 3TO MOIJIO CIYYUTHCS, €C/IN KaXKIBIU ITOTYYHII I10 1
anejIbCUHY ?

(cwIH, oTell, nexn)



bBrvy - TypHUp ana 8 (3) knacca

1) [leny 56 n1eT, a BHYKy 14. Yepes CKOIBKO JIET AeAylKa GyaeT
B/IBO€ CTaplle BHYKa?
(56+x=(14+x)2, x=28)

2)Y3HaTh, He MPUBOS K 001eMy 3HaMeHaTe Ti0, KaKas 13
npoOeii Oosblile 20/21,21/227

(1-20/21=1/21 > 1-21/22=1/22)

3)OTKyZa mpor30Iiel TEPMUH «IHArOHAIb» ¢

B I'penuu. «/Ilua» -4yepes, «roHUOC» YIoJi, TO €CThb IpsiMas ,
IIPOXOAAIIAst YePe3 BEPIIMHBI YI/IOB

4) Cymma n npounsseaeHue 4 Lenbix Yymucen paeHa 8. Yto ato
3a yucna? (1,1,2,4)

5) ByxaHka xs1e0a BeCUT MOJIKUJIO U MOA0yXxaHKH. CKOTBKO BECUT
1esiast OyXaHKa?

(1KT.)

5) M3 6 cnnydex CJI0XUTh 4 PABHOCTOPOHHUX TPEYTrOJIbHUKA, He
JIoMasl CIIn4YeK?



«CKa4yku c BblObIBaHuemM» (Oans 7
KraccoB)

IpeyzonbHuk,
uwda,
ypasHeHue,
euumemp,
oMb,
oMKpam,
Kamem,
Kamep,
akcuomda,
nepmdaHeHm,
nepumemp,
nepsameHm,
epaayc,




«CKa4vku ¢ BblIObIBaHMeM» (Oons 7
KraccoB)

CUHYC, oea,
¢opmynap, ob6ean,
6uccexmpuca, KOpeHb,
yzouan, Kacma,
uHmpuza, napannenv,
pe3yc, MepuduaH,
anoduos, opm,
cmeneHu, noJoc,
anjiomo, naroc,

acbecm KOHbIOKINesudg












[MpakTnyeckme 3aga4yn ansa 7 K.

HepeMECTI/ITb CTaKaHBbI TakK, YTOOBI ITYCTBIC 1 ITIO/THBIC
qepeaoBajIncCh, ITPpHU 3TOM MOXXHO ITPUKACATHCA TO/IBKO

K OJHOMY M3 CTAKAHOB.

[lomacTh Ha OCTPOB C IMTOMOIIBIO 2 AOIIEYeK ATUHOU B
IIUPUHY PBa.




PeweHune npakTnyeckmnx sagady - 8 Kknacc

PazgemuTh TOPT 3 NPAMBIMU TUHUSAMUA Ha 7 YacTeu,
9TOOBI Ha KOKIOM KyCOYKe ObI/la PO30YKa.
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Tononb y peku







[Mncparop — YenoBex -
nereHpa



[Tudparop Camocckum

Cumnraercs, yro [Iudarop poauics B
ApPUCTOKPATUYECKOU CEMbE HA
octpoBe CaMOC B DTerCKOM MOPE Y
oeperoB Manoi A3uu. B nerctBe oH
MOJIYYHII IIPEBOCXOTHOE
oopazoBaHue. UToObI TOCTUYD
IPEMYAPOCTH APYTUX HAPOAOB OH
MyTEIIECTBOBAJI IO CTPaHaM
BOCTOYHOU YacTh Cpeanu3eMHOr0
Mops, Erunty u Basuiony.




Pun3KynsTMUHYTKa (ANA 7 Knacca)

BbI Ha ypOKax MaTeMaTHUKU AODKHBI HAYYUThCSI
XOPOLIO CPaBHUBATh. [locMOTpHM, Kakue B 3THX
YMEHUSX Y BaC yCIexu.

[locTpouTecs mo pocTy.

[To pazmepy oOyBH.

[lo nyiviHe BosoC.

[lo pocTy, HO HaYMHasA C MaJI€HbKOTO.




KoHkypc «An, ga al» (ana 8 Kknaccos)

Bce BbI XOpOI1110 yMeeTe CYUTATD: KTO-TO 0
100, KTO-TO 0 1000, @ KTO-TO U 10 1000000
41 »xe mormpoiry Bac COCYMUTATh TOIBKO 0 30,
HO Ha3bIBaTh YMCJIA, B KOTOPBIX eCTh HUPpa
3 WM YU CJI0 JeUTCA Ha 3, Helb3s1. BmecTo
3TOTO HaJI0 MOAIPHITHYTh, ITOT/IAAUTH CeOsI
10 TOJIOBE U CKa3aTh: «AH, Aa, 1!»



npamo-
V2O IbHbI

pa(:H()(’;e()-
PEHHbLI

PAaGHOCm O~
DOHHIULLL

OCmpoyeo-
JAbHbLI

MIHOZ0~-
YCOIbHUK




Ka>xaomy ypaBHEHHFO ITOCTABBTE B
COOTBETCTBHE €I'0 PELICHHE

X2 7x-8=0

x=1, x=-8.

x=-6, x=1.

X%+ 5x-6=0

X+5x+6=0

xZ5x-14=0

x=-3, x=-2,

X2-5x+4=0

x=-2, x=7.

x~5x-6=0

x=-1, x=6.

X~ 7x+12=0

X-8x+12=0

x=2, x=6.

x2+5x-14=0

x=-16,
x==2.

X45x+4=0




7-s ©® BuKTOpHMHa c BBIOOPOM OTBETa.

1. HaTypasibHbIe Ynca:
a)o,1,-1,2,-2,3, -3
0)1,2,3,4,5,6
B) 1,1/2,1/3
2. JlekapT SIB/ISIeTCS:
a) MaTeMaTHUKOM U purmocodpom 17B.
0) ApeBHErpeYeCcKUM MaTeMaTHK
B) COBpeMeHHbIM PPaHIy3CKUM MaTeMaTUKOM
3. Ha o:

a) MOXXHO IeJIMTh KOKI0e YUCJIO
6) MOYKHO JIe/INTH TO/IBKO IMOJIOXKUTE/NbHbIE YMCIIa

B) JIFT000€ YMCJIO Ha O Ae/IUTH HeJIb3s.



BukropuHa c BbIOOpOM OoTBeTAa.

4. 0 IPUHAJIE)XUT MHOXKECTBY YHCEJI: a)
I1€JIBIX

0) HaTypa/IbHbBIX
B) IIPOCTHIX

5. Yucro 1: a) mpocToe
0) cocTaBHOE
B) HU IIPOCTOE, H COCTAaBHOE

6. CranzgapTHOE 0003HaYeHNEe MHO)XeCTBA
nenpixyncen:a) N 06)Q B)Z



3adlTIOMUHAJIKWA

[lo prucyHKy Hazio
chbopMYyIHPOBATH ITPABHUJIO















OnumMmnuagHble 3aga4u

1.Ha o3epe pacugena 1 nunusa. Kaxabin AeHb YNCNO
LUBETKOB yaBauBanoch, U Ha 10-1 OeHb BCe 03epo
NOKPbISIOCb LIBETAMM.

Ha kakou geHb nokpbifiach LiBETaMW NOSIOBUHA
o3epa?

2. Pemnre ypaBHeHUe:
3. IlocTtaBbTe 3HaKU MOAY/ISA TaK, YTOOBI
PaBEHCTBO 1-2-4-8-16=19 CTa/I0 BEPHBIM.

4. Yucso yBenmnauan Ha 10% U ellie Ha 10%.
Ha ckosbKO NMPOLLeHTOB YBEJTUUMUTCS YUCIIO
3a 2 pasa’?






«MatTemaTuka»
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BJIAFOOAPIO 3A YHACTUE



